



# ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ЗА ДИМИТРОВГРАД

ДИМИТРОВГРАД, СЕПТЕМБАР 2004. 1929  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ДИМИТРОВГРАД  
у  
СРЦУ



**ОДБОРНИЦИ СРС СУ ОБИЧНИ ЉУДИ КОЈИ ДОБРО ПОЗНАЈУ СВОЈЕ СУГРАЂАНЕ, ЗНАЈУ ЊИХОВЕ ПРОБЛЕМЕ И БИЋЕ ОДБОРНИЦИ СВИХ ЧАСНИХ И ПОШТЕНИХ ЉУДИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА ИМАЈУ ОПШТИНУ КОЈОМ ЋЕ СЕ СВИ НАШИ ГРАЂАНИ ПОНОСИТИ.**

## **ДРАГИ ПРИЈАТЕЉИ,**

Пред нама су избори за одборнике СО Димитровград пресудних за Димитровград, за све нас.

Ми у овој кампањи не желимо да помињемо своје противкандидате.

Ми водимо своју кампању желимо да говоримо о проблемима који муче грађане Димитровграда и начину на који ћемо те проблеме да решавамо.

Наши грађани су вредни људи, знају да раде, хоће да раде само им треба пружити шансу за то. Не желимо да наша општина буде последња, да Димитровград буде град сиромашних. Грађанима Димитровграда није потребна никаква милостиња, никаква идеологија. Наши ће одборници бити људи који спајају а не раздвајају.

- Радићемо тимски а одговарати и као тим и као појединци,
- Бићемо одлучни и свесни у раду а скромни у понашању,
- Бићемо толерантни према нашим суграђанима, пружићемо помоћ свима али при том нећемо кршити закон

- Наша обећања ћемо испуњавати

- Наш једини програм ће бити Димитровград а сарађиваћемо са свима који допринесу да Димитровград не буде више провинција

- Све политичке партије имаће услове за рад и о томе ће бринути СО

- Медији у надлежности Општине биће слободни и финансирани у складу са потребама града

- Бићемо као и до сада обични људи који воле свој Димитровград

## **ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ,**

**ГЛАСАЈТЕ ЗА ОДБОРНИЧКУ ЛИСТУ  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ - ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ  
А МИ ВАМ ОБЕЋАВАМО:**

**БРИНУЋЕМО О СВИМ ГРАЂАНИМА НАШЕ ОПШТИНЕ,  
БИЋЕМО ВАШИ ОДБОРНИЦИ**

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ**



## **ПРОГРАМ РАЗВОЈА**

Подразумева развој села, решавање саобраћајних проблема, локални путеви, водовод и канализација, јавна хигијена, установе културе и спорт, амбуланта и болница, локално информисање и верске установе.

### **РАЗВОЈ СЕЛА**

Један од циљева овог програма је заустављање миграционих кретања и напуштања села. Српска радикална странка ће се залагати да се коришћењем потенцијала које имамо унапреди сточарство, воћарство и сеоски туризам.

Разним олакшицама подстицаћемо формирање приватних мини предузећа на селу која би се бавила експлоатацијом и откупом лековитог биља и шумских плодова.

### **САОБРАЋАЈ**

Српска радикална странка ће у локалном саобраћају увести приватни сектор чиме се стварају тржишни услови за конкуренцију. Путем лицитације са претходно утврђеним нормативима биће омогућено свакоме под једнаким условима да обавља превоз путника. Обезбедићемо редован путнички саобраћај и до најудаљенијих месних заједница у општини.

### **ЛОКАЛНИ ПУТЕВИ**

Српска радикална странка имаће обавезу да грађанима обезбеди квалитетне саобраћајнице. Изградњу путне мреже вршићемо развномерно у свим насељима а сви радови ће се путем лицитације поверавати најјефтинијем извођачу

### **ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА**

Одмах ћемо урадити пројекте за замену већ старе водоводне мреже у појединим деловима града а канализациону мрежу проширивати што је могуће раније.

### **УСТАНОВЕ КУЛТУРЕ И СПОРТ**

Обезбедићемо реновирање зграде центра за културу и строго ће бити наменско коришћење зграде. Локална самоуправа ће посебно стимулисати рад аматерских друштава на нивоу школа (хор, фолклор, музичка школа).

### **АМБУЛАНТА И БОЛНИЦА**

Сходно свом програму приватизације приватна лекарска пракса ће имати шансу и могућност а становници наше општине могућност избора лекара и боље здравствене услуге. Вратиће се амбуланте у местима где за то има услова. Нећемо да дозволимо да пацијенти умиру по ходницима због немарности радника у дому здравља. Нећемо дозволити препродају лекова.

### **ЛОКАЛНО ИНФОРМИСАЊЕ**

Српска радикална странка у складу са својим програмским опредељењима извршиће власничких трансформација средстава информисања, на тај начин би се уштедела средства која се троше из буџета. Свесни значаја информисања српски радикали ће путем средстава јавног информисања обезбедити грађанима информације о раду локалне самоуправе.

**БИЋЕМО ДОМАЋИНСКА, СКРОМНА И ШТЕДЉИВА ВЛАСТ!!!**



**ОДБОРНИКЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ**

**ДИМИТРОВГРАД**

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ**

